

БУКЛЕТ КАК ФОРМА РАБОТЫ С РОДИТЕЛЯМИ В ДОУ.

Подготовила воспитатель
средней группы №3
Бурак Н.Г.

Буклет- одна из современных , инновационных форм работы с родителями.

Буклет содержит максимум полезной информации, удобен в использовании- его можно взять домой, и не спеша прочитав информацию вместе с детьми, воспользоваться рекомендациями и советами.

Целью составленного мною буклета « **Петербургский музей кукол**» является приобщение родителей и детей к культурному наследию, к посещению музеев родителями вместе с детьми.

Буклет « Петербургский музей кукол» содержит полную информацию о мероприятиях, которые можно посетить вместе с детьми(экскурсии, включая интерактивные, мастер-классы по созданию фарфоровых или театральных кукол, спектакли, и даже проведение дня рождения в окружении сказочных персонажей). Также содержится информация о необычных залах музея и разнообразных коллекциях кукол.

Посещение музея кукол оставит яркий след в душе каждого ребёнка.

В музее можно посетить

- ❖ Экскурсии-обзорные, **интерактивные** и даже в стихах.
- ❖ Спектакли - **кукольные**, **музыкальные** представления.
- ❖ Мастер-классы по изготовлению **обрядовых**, **фарфоровых** и **театральных** кукол.
- ❖ **Интерактивные** программы, а также
- ❖ Посидеть за чашечкой кофе в приятной обстановке в музейном не анти кафе, среди музыкантов, кукол и котов...
- ❖ Отметить день рождения для детей и взрослых в необычайно сказочной обстановке.



Ул. Камская,8.

Ст.м. Василеостровская,
Приморская.

Ежедневно с 10-18 часов.

(812)327-72-24.

vk.com/museum_dolls

Петербургский музей кукол



Дорогой друг!

Каждый человек в своей жизни хоть раз посещал музей. Но особенно, хочется рассказать о музее кукол, чьи экспонаты манят своей сказочной красотой и загадочностью.

В музее представлены самые разнообразные коллекции кукол: театральные, маскарадные, праздничные, интерьерные, традиционно-обрядовые.

Есть зал, приходя в который, окунаешься в мир сказок. Здесь тебя встречают и Золушка, и спящая красавица, и царь Дадон, и золотой петушок, и царь Салтан и царевна.

В лесном царстве можно увидеть Дракодила, Лешего, кикимору и других необычных персонажей.



Куклы - это целый мир, который хранит в себе историю. Конечно, каждому захочется создать свою историю, свою куклу. Для этого в музее открыты мастерские, где можно самому приобщиться к искусству создания фарфоровых или театральных кукол. А это интересно не только для детей, но и для взрослых, ведь, правда, говорят: « все мы родом из детства...».



А также, ответив на вопросы, можно поучаствовать в сказочной лотерее. Давай, попробуем! Скажи, каких героев сказок ты увидел в сказочном зале?



Каких современных артистов и спортсменов ты узнал в куколках?



Кто из царей представлен в музее?



Я думаю, что куклы из этого замечательного музея с удовольствием станут героями твоей сказки, твоей истории. Давай, попробуем!